

Orbán deklaruje záměr Maďarska vystoupit z podpory NATO pro Ukrajinu

 voiceofeurope.com/orban-declares-hungarys-intention-to-opt-out-of-nato-support-for-ukraine

[Přejít na hlavní obsah](#)

[Svět](#)

Orbán deklaruje záměr Maďarska odhlásit se z podpory NATO pro Ukrajinu

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských úřadů na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné situaci v Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu a zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z Evropy a světa bez cenzury nebo placených státními články.

<https://t.me/theVoiceOfEurope>

Maďarský premiér Viktor Orbán v pátek oznámil, že Maďarsko se bude snažit neúčastnit se jakýchkoli iniciativ NATO zaměřených na podporu Ukrajiny. Tento postoj podtrhuje Orbánův názor, že vojenská aliance se spolu s Evropskou unií blíží k přímé konfrontaci s Ruskem.

Během vysílání ve státním rozhlase Orbán vyjádřil nesouhlas s potenciálním plánem NATO nabídnout Ukrajině konzistentnější vojenskou pomoc. Prohlásil, že Maďarsko tento přístup nepodporuje a zdrží se účasti na jakékoli finanční nebo zbrojní podpoře Ukrajiny v rámci NATO. "To neschvalujeme, ani se nechceme podílet na finanční nebo zbrojní podpoře [Ukrajně], a to ani v rámci NATO," prohlásil Orbán a označil Maďarsko za "neúčastníka" jakýchkoli operací NATO na pomoc Kyjevu.

Orbán zdůraznil potřebu Maďarska přehodnotit svou roli v NATO a vysvětlil, že právní a vojenští poradci zkoumají, jak může Maďarsko udržet své členství v NATO a zároveň se zdržet akcí za svými hranicemi. Zdůraznil defenzivní charakter NATO a odmítl

obavy ostatních zemí střední a východní Evropy ohledně záměrů Ruska, pokud na Ukrajině převládne. "Síla NATO se nedá srovnávat s Ukrajinou," poznamenal. "Nepovažuji za logický návrh, že najednou přijde Rusko, které si neumí poradit ani s Ukrajinou a pohltní celý západní svět."

Odmítnutí Maďarska poskytnout vojenskou pomoc sousední Ukrajině ostře kontrastuje s kroky většiny zemí EU. Navzdory svému odporu vůči sankcím EU vůči Moskvě Orbán nakonec hlasoval pro ně. Zatímco se připravuje na volby do Evropského parlamentu plánované na 6. až 9. června, Orbán vykresluje svou stranu jako baštu míru v regionu a kritizuje Spojené státy a další země EU, které obhajují zvýšenou podporu Ukrajině jako „proválečné“ a což naznačuje, že se připravují na globální konflikt.

Sdílejte toto:

Předchozí příspěvek Polští farmáři na protest zablokují silnici na okraji Varšavy >

© 2024 Hlas Evropy. Všechna práva vyhrazena

- [cvrlikání](#)
- [Facebook](#)
- [Youtube](#)
- [RSS](#)